



Pimpri Chinchwad Police Commissionerate



प्रेस नोट दि. १५/०६/२०२०

कोणतेही धागेदोरे नसताना अनोळखी इसमाच्या खुनाचा गुन्हे शाखा, युनिट ५ ने लावला छडा, खुनाचे गुन्ह्यात तीन विधीसंघर्षग्रस्त बालक ताब्यात.

दि ०८/०६/२०२० रोजी देहुरोड पोलीस स्टेशन हद्दीमध्ये देहुरोड रेल्वे स्टेशनजवळील रेल्वे पुलावर एक अनोळखी इसमाचे प्रेत रक्ताच्या थारोळ्यात पडलेले सापडले होते. सदर इसमाचा अज्ञात आरोपींनी अज्ञात कारणांकरिता डोक्यामध्ये दगड घालून खून केला असल्याने देहुरोड पोलीस स्टेशन येथे गु.र.नं. ४८९/२०२० भारतीय दंड विधान कलम ३०२ प्रमाणे गुन्हा दाखल करण्यात आला होता. सदर गुन्ह्याचा समांतर तपास गुन्हे शाखा, युनिट ५ करित होते.

सदर मयत अज्ञात इसम कोण आहे याबाबत गुन्हे शाखा, युनिट ५ कडील सपोनि राम गोमारे व पोलीस कर्मचारी यांनी सलग ०२ दिवस त्याचे अंगावरील कपड्यांचे शिलाईचे टेलर टॅग वरून अथक परिश्रम घेऊन शोध घेतला असता **पोलीस कर्मचारी भरत माने** यांना माहिती मिळाली की मयत इसम याने घातलेले कपडे हे भिवंडी येथील **Prince Tailor Bhiwandi** यांनी शिवलेले आहेत, सदर टेलर यांना मयताचे अंगावरील कपडे दाखवून मयताच्या नातेवाईक यांचा शोध घेऊन मयताचे नाव **दत्तात्रय कृष्णाजी माचर्ला वय ४१ रा शांतीनगर सहायगनगर भिवंडी मूळ-इंद्रा वसाहत, भवानी पेठ, घोडगेवस्ती, सोलापूर** असे असून मयताची ओळख पटवण्यात गुन्हे शाखा, युनिट ५ च्या तपास पथकास यश आले. मयत इसम दत्तात्रय कृष्णाजी माचर्ला हे मूळचे सोलापूर येथील असून ते सध्या भिवंडी येथे राहत असल्याचे समजले, मयत व्यक्ती हे लॉकडाऊन पूर्वी सोलापूर येथील नातेवाईक यांच्याकडे गेले होते व लॉकडाऊन मुळे सोलापूर येथे अडकून पडले होते परंतु घरच्यांची काळजीने पैशाअभावी ते सोलापूर येथून भिवंडी येथे पायी चालत निघाले होते. मयताचे नातेवाईक यांनी दिलेल्या माहितीवरून तांत्रिक विश्लेषण केले असता दिनांक १०/६/२०२० रोजी आरोपी हे सायन मुंबई येथील असल्याचे समोर आले. त्यामुळे गुन्हे शाखा, युनिट ५ कडील दोन टीम मुंबई येथे रवाना झाल्या व एक टीम देहू रोड परिसरात तपास करित होती, तांत्रिक विश्लेषनावरून आरोपींनी वडाळा मुंबई परिसरातील काही व्यक्तींशी संपर्क ठेवला असल्याचे तपासामध्ये समोर आले. त्यावरून कमलानगर झोपडपट्टी वडाळा येथे त्या व्यक्तींचा शोध घेऊन त्यांच्याकडे चौकशी केली असता आरोपींनी त्यांचे मोबाईल वर त्यांच्या वडिलांकडून ३०० रुपये गुगल पे द्वारे मिळवल्याचे समजले (**सदर झोपडपट्टीमध्ये जवळपास २५०० पॉझिटिव्ह पेशंट आहेत तरीही टीमने कोठेही न डगमगता आरोपी शोधण्याचे काम केले.**) तेथे केले तपासामध्ये आरोपी हे विधीसंघर्षग्रस्त बालके असून त्यांची नावे निष्पन्न झाली परंतु ते तेथे मिळून आले नाहीत. मुंबई येथे केलेल्या तांत्रिक तपासावरून एका अज्ञात फोन नंबरवरून विधीसंघर्षग्रस्त बालकाचे वडीलांना हैद्राबाद येथे फोन केल्याचे निष्पन्न झाल्याने आरोपीत यांचे हैद्राबाद कनेक्शन पुढे आले आले त्यामुळे मुंबई येथील तपास पथक तात्काळ हैद्राबाद येथे रवाना झाले. हैद्राबाद येथे तपास पथकाने एका विधीसंघर्षग्रस्त बालकाचे वडीलांस गुन्हे शाखा, युनिट ५ कार्यालय येथे तपास कामी बोलावून घेतले. गुन्हे शाखा युनिट ५

येथे विधीसंघर्षग्रस्त बालकाचे वडील यांचेकडे त्यांचे मुलाचे ठावठिकाणाबाबत चौकशी केली असता उपयुक्त माहिती मिळत नव्हती, त्यामुळे तपास पथकाने वेगळी शक्य लढवून एका विधीसंघर्षग्रस्त बालकाला त्याच्या वडिलांच्या फोनवर संपर्क करण्यास भाग पाडले व तपास पथकाने खामगाव, यवत येथुन ०३ विधीसंघर्षग्रस्त बालकांना ताब्यात घेतले.

सदर विधीसंघर्षग्रस्त बालके तेलंगना राज्यातील विजयवाडा, हैद्राबाद व रंगारेड्डी अशा वेगवेगळ्या भागातील आहेत. विधीसंघर्षग्रस्त बालके ही यापुर्वी कण्ठडू त्दृष्टू, हैद्राबाद व मुंबई येथे राहण्यास होते. त्यांची तेथे चांगली ओळख होवून मैत्री झाली असल्याचे तपासामध्ये समोर आले. तीनही विधीसंघर्षग्रस्त बालक यांना वेगवेगळे ठेवून त्यांचेकडे दाखल गुन्ह्याचा तपास करता विधीसंघर्षग्रस्त बालके व मयत इसम हे भक्ती शक्ती चौक येथून एकमेकांशी बोलत पायी चालत मुंबई येथे जात होते त्यावेळी एका विधी संघर्षग्रस्त बालकाने मयत इसम याला पैसे मागितले परंतु त्याने पैसे दिले नाहीत. त्याचा राग मनात धरून विधीसंघर्षग्रस्त बालके यांनी मयत इसम झोपल्यावर त्याचे डोक्यामध्ये दगड घालून त्यास मारून त्याचेजवळील पैसे लुटण्याचे आपआपसात ठरविले. त्याप्रमाणे देहुरोड येथे रेल्वे पुलाजवळ आलेनंतर मयत इसम हा रेल्वे पुलाचे कडेला फुटपाथवर झोपलेला असताना त्याचे डोक्यामध्ये दगड घालून त्यास ठार मारून त्याच्याकडील पैसे व मोबाईल काढून घेवून तेथुन पळ काढला असल्याचे कबुल केले आहे. विधीसंघर्षग्रस्त बालक यांना पुढील तपासकामी देहुरोड पोलीस स्टेशनचे ताब्यात देण्यात आले आहे.

यातील मयत व विधीसंघर्षग्रस्त बालक हे पुणे येथील स्थानिक नव्हते. विधीसंघर्षग्रस्त बालके व मयत यांचा कोणताही सुतराम संबंध नव्हता केवळ विधीसंघर्षग्रस्त बालके व मयत मुंबई रस्त्याने पायी जात असताना त्यांचा एकमेकांशी भक्तीशक्ती चौक, निगडी येथे संपर्क झाला व देहुरोड येथे खुनाची घटना घडली होती, त्यामुळे मयातची ओळख पटवणे व अज्ञात आरोपींचा शोध लागणे हे खूप अवघड व जिकिरीचे काम होते, परंतु गुन्हे शाखा युनिट ५ च्या अधिकारी व कर्मचारी यांनी गेली ७ दिवस पुणे, मुंबई, सोलापूर, कर्नाटक, आंध्रप्रदेश व तेलंगना असे जवळपास २५०० कि.मी. चा प्रवास करून अहोरात्र अथक परिश्रम करून मयताच्या अंगावरील कपड्यांच्या टेलरमार्क वरून प्रथम मयताची ओळख पटवली व त्यानंतर आरोपितांचा शोध घेतला आहे. त्याबद्दल मा पोलीस आयुक्त सो, मा अप्पर पोलीस आयुक्त सो, मा पोलीस उपायुक्त सो व मा सहा पोलीस आयुक्त सो यांनी युनिट ५ च्या अधिकारी व कर्मचारी यांचे अभिनंदन केले आहे.

सदरची कारवाई पिंपरी चिंचवडचे पोलीस आयुक्त मा. श्री. संदीप बिष्णोई, अपर पोलीस आयुक्त मा. श्री. रामनाथ पोकळे, पोलीस उप आयुक्त, गुन्हे मा. श्री सुधिर हिरेमठ, सहा पोलीस आयुक्त गुन्हे मा. श्री राजाराम पाटिल यांचे मार्गदर्शनाखाली गुन्हे शाखा, युनिट-५ चे पोलीस निरीक्षक बाळकृष्ण सावंत, गुन्हे शाखा, राम गोमारे सहा. पोलीस निरीक्षक व पोलीस कर्मचारी फारुक मुल्ला, भरत माने, मयुर वाडकर, नागेश माळी, नितीन बहिरट, ज्ञानेश्वर गाडेकर, दयानंद खेडकर, धनराज किरनाळे, दत्तात्रय बनसुडे, संदिप ठाकरे, स्वामीनाथ जाधव, धनंजय भोसले, राजकुमार इधारे, श्यामसुंदर गुट्टे, गोपाळ ब्रम्हांदे, सावण राठोड, गणेश मालुसरे, राजेंद्र शेटे, राजेंद्र कदम यांनी केली. तसेच तपासकामी टी.टी.मार्ग पोलीस स्टेशन, वडाळा मुंबई कडील गुन्हे शोध पथकाचे सहा पोलीस निरीक्षक अजित बिराजदार, पोलीस कर्मचारी राजकिरण बिलासकर, भूषण भोसले व सागर पाटोळे यांनी मोलाची मदत केली आहे.

